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Na čem záleží
Povodně jsou, zatím, poslední kata-
strofou, která zasáhla naši zemi. Není 
to válka, není to zemětřesení, jsou to 
záplavy. Domácnosti plné bláta při-
nejlepším, při horším zbořené domy. 
Tisícům lidí se změnila životní situa-
ce, už to nikdy nebude stejné. „Nemám 
dům, domov, moje město utrpělo zká-
zu, přátelé se možná odstěhují.“ Jenže! 
Všude, jak to tak slyším, zatím vládne 
optimismus! „Přežili jsme, žijeme!“ 
Lidé si váží života a to je dobrá zprá-
va. Když o všechno přijdeš, pak vidíš, 
že to hlavní máš. Život! Pokračuješ 
v životní pouti v zemi, kde se dočkáš 
alespoň nějaké pomoci, kde se, až 
bude zase fungovat elektřina, dozvíš 
všechny zprávy, všude se dovoláš, po-
teče ti zase pitná voda, i ta teplá, opět 
zafunguje topení. To je velká deviza 
do života, mít kde hlavu složit. Možná 
je tahle přírodní katastrofa teď pro 
mnoho lidí dobrá příležitost k zamy-
šlení. O čem ten život je? O věcech? 
Ty odnesla voda. O majetku? Ten se 
znehodnotil. Je o dobrých vztazích? 
Ano. Potěšitelná je solidarita, pomoc 
fyzická i finanční od příbuzných, ale 
i od cizích. Z celé země se sbíhají pení-
ze na pomoc těm, co měli tu smůlu, že 
byli zatopeni. Křesťané také pomáhají 
fyzicky, prakticky, finančně. To je dob-
rý vzkaz pro lidi okolo nás: křesťané 
patří do společnosti a my, společnost 
Čechů, držíme při sobě. Život je o Bo-
žím milosrdenství. Kéž lidé po zápla-
vách pochopí, na čem v životě záleží, 
a obrátí se k Bohu! Kéž nám z těchto 
těžkých časů do těch lepších, co budou 
následovat, vydrží vzájemná úcta, 
tolerance, sounáležitost, pochopení 
a obětavost. Kéž se v dobrých dobách 
dovedeme také semknout a sjednotit 
na důležitých a bohulibých věcech. 

Nanda

S L O U P E K

Tluču

Nedlouho po svém ob-
rácení jsem navštěvoval 
kurz, kterému se tenkrát 
říkalo Kennedyho kurz 
podle jeho tvůrce (dnes 
je jeho modernizova-
ná verze známá pod 
jménem Evangelizační 
exploze). V rámci zvěs-
tování evangelia jsme 
se učili mimo jiné po-
užívat verš ze Zjevení 
ohledně Ježíše tlukou-
cího na dveře. Měly to 
být dveře našeho srdce 

a pomocí tohoto verše jsme vyzývali lidi 
hledající Krista k tomu, aby Ježíše do svého 
srdce pustili. Nezpochybňuji tuto myšlen-
ku ani dnes, protože Ježíš skutečně tluče 
a chce být i s těmi, kteří mu zatím nevěří. 
Jenže verš v kontextu dopisu Jana má jiný 
význam. Píše sboru, který nechce svého 
Pána pustit dovnitř.

Jak se může stát, že sbor, který zvěstoval 
evangelium, sloužil Kristu, Duch svatý se 
tam projevoval, se dostane do situace, kdy 
je Ježíš venku?

Pán Ježíš ve svém varování Laodicejské-
mu sboru nepopisuje proces, který k tomu-
to stavu vedl, ale popisuje stav. Tento stav 
je varováním i pro současné místní sbory.

Prvním varováním je, že se to vůbec 
může stát. Ježíš se dostane ze sboru ven. 
Nikdo ho asi cíleně nevyhnal, vlastně by 
byli všichni rádi, kdyby tam byl, ale začalo 
být něco důležitějšího v prioritách sboru 
než Ježíšova přítomnost. Je to jako v tom 
vtipu zakladatele kurzů Alfa Nicky Gum-
bela. Novinář navštívil mluvčího anglikán-
ské církve s dotazem, jak chtějí reagovat na 
to, že z církve vystupuje tolik lidí a že jsou 
zprávy, že chce vystoupit i Ježíš. Mluvčí od-
poví, že je jim to líto, že Ježíš chce odejít, 
ale budou se muset tedy zařídit i bez něj. 
Co bychom na podobnou otázku řekli my? 
A poznali bychom, kdyby odešel?

Druhou zajímavou informací je popis 
sboru. Dá se to shrnout do postoje „nic 
nepotřebuji“. Nemusí se týkat ani tolik 

materiálního bohatství, i  když i  to bylo 
historicky v Laodiceji přítomné, ale posto-
je k Ježíši. Už všechno známe, vyzkoušeli 
jsme, máme pod kontrolou. A ty, Ježíši, nás 
prostřednictvím svého Ducha vlastně zne-
klidňuješ. Nadšení z Ježíše a jeho díla je 
pryč. Horlivost pro jeho království je pryč. 
Zůstává jen náboženská zkušenost. Jedná 
se o zabezpečený umírající sbor. Vše se zdá 
v pořádku, ale co chybí, je Boží přítomnost. 
Mojžíš nechtěl, aby je Bůh vyvedl kamkoli, 
pokud by nebyl s nimi. Ani my se nemů-
žeme spokojit s ničím menším než živým 
Ježíšem uprostřed své církve.

No, a tak „nechtěný“ Ježíš odešel, ale na 
toto jedno společenství své církve neza-
pomene a začne tlouct na dveře: „Pusťte 
mne dovnitř!“ Ježíš stojí o vztah. Společné 
jídlo je v mnohém důležité i dnes. Četl jsem 
statistiku, která popisuje souvislost spo-
lečného jídla v rodině s celkovou úrovní 
vztahů v rodině. V tehdejším světě mělo 
společné jídlo ještě větší význam. Vždyť 
celé dějiny směřují ke společnému jídlu – 
svatební hostině, až si bude Ježíš brát svou 
nevěstu, Církev.

Nemám odpověď na otázku, nakolik Je-
žíše v Laodiceji slyšeli. A ani si nemyslím, 
že my jsme v situaci tohoto sboru. Současně 
si uvědomuji, že Pavlovo „kdo stojíš, hleď, 
abys nepadl“ se týká i této oblasti pro náš 
sbor. Jsme sbor, kterému se v mnoha ohle-
dech daří dobře. Mohli bychom se uspo-
kojit s tím, jak na tom jsme. Ztratit touhu 
po duchovním růstu, po růstu v posvěce-
ní, po zasahování lidí evangeliem a jejich 
získávání pro Krista. Dílčím způsobem se 
nám to děje.

Sbor se skládá z lidí. Naší první zodpo-
vědností a také tím, co můžeme nejlépe 
ovlivnit, jsme my sami. Jíme s  Ježíšem, 
nebo tluče na dveře a je někde venku? On 
kárá ty, které miluje. Necháme se v přípa-
dě potřeby pokárat a činíme pokání? Tyto 
otázky nekladu předně vám, milí čtenáři, 
ale sobě. Protože odpovědi jsou zásadní 
pro nás život.

Kdo vítězí… to už si dočtěte sami.
Lubomír Ondráček

Ježíš tluče 
a chce být 
i s těmi,  
kteří mu za-
tím nevěří.

Hle, stojím u dveří a tluču; kdo by uslyšel můj hlas a otevřel dveře, k tomu vejdu a budu 
s ním večeřet a on se mnou. (Zj. 3,20)
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MODLITEBNÍ TÉMATA
Z E  Ž I V O T A  S B O R U

Modleme se za Podzimky 2024, které 
se budou konat 26.–29. 10. v Kutné Hoře.

Modleme se za krátkodobý podzimní 
výjezd (přelom října a listopadu) do sa-
harské oblasti Afriky a za moudrost, zda 
udělat od roku 2025 výjezd dlouhodobý 
(viz článek ve SD/9).

Za doplnění a posílení týmu vedoucích 
zejména na Barrandově, ale i na Západě. 
Za moudrost pro plánování akcí a hle-
dání způsobů, jak sloužit svému okolí, 
zejména na Západě, ale i na Barrandově. 
(region Západ, včetně Barrandova)

Vyhodnocení modlitebních  
témat za prázdniny

Léto v Gauči se vydařilo. Jen jednou 
pršelo. Dařilo se oslovovat hosty. Od 
účastníků shromáždění z našeho sboru 
jsou většinou pozitivní reakce. Zprávy 
z regionálních dovolených, misijních 
výjezdů a táborů jsou postupně zveřej-
ňovány v SD.

Summer Prague v číslech
V minulém čísle SD jste si mohli přečíst in-
formaci o průběhu evangelizační akce Sum-
mer Prague, kterou pořádala organizace Je-
sus Revolution a do které jsme se také jako 
sbor zapojili modlitbou, finanční pomocí, 
několik členů sboru se připojilo přímo do 
týmu a tři regiony se do služby zapojily na 
území svých regionů. Nyní jsme od pořada-
telů obdrželi statistický přehled o celé akci.

Během akce bylo 143 pouličních evange-
lizací. Během nich bylo osloveno 8 125 lidí 
a 348 jich reagovalo na výzvu k rozhodnutí 
pro Krista.

Během akcí probíhaly modlitby za 
uzdravení a bylo zaznamenáno 106 zlep-
šení zdravotního stavu.

Nevidíme do lidských srdcí, a tak ne-
víme, kdo skutečně přijal Krista do svého 
života, ale je radostné vidět, co Bůh dělal.

Během srpna a září probíhá kontaktová-
ní těch, kdo reagovali na výzvu k následo-
vání Pána Ježíše. Můžeme se dále modlit, 
aby zaseté slovo přineslo užitek a věnovat 
se těm, kteří přijdou na naše regiony.

Lubomír Ondráček

L É T O  N A  G A U Č I

Aktivním pozorovatelem na Gauči
Když měla Palmovka letní službu na shro-
máždění ve Stromovce, zapsal jsem se na 
službu aktivního pozorovatele, tuším 
nově zřízené funkce. V instrukcích jsem 
si o tom přečetl: Specifická role, pro kterou 
se bude hodit komunikativní člověk, který 
nemá problém oslovit i neznámé lidi. Je to 
člověk, který se pohybuje v areálu a případ-
ně vysvětluje hostům, kde jsou. Vede s nimi 
rozhovory a odpovídá na případné otázky.

Když nadešel den D, nebyl jsem si jis-
tý, že jsem si službu vybral správně. Před 
začátkem shromáždění jsem na nikoho, 
komu bych se měl věnovat, nenarazil. Bě-
hem shromáždění jsem se díval, kde jsou 
lidé, kteří přišli zvenku a kteří nemají vazbu 

na nikoho ze sboru. V celém areálu jsem 
shledal tři sedící dvojice či čtveřice, kte-
ré evidentně nebyly ze sboru a vydržely 
delší dobu, až do konce. Bylo mi jasné, že 
můj čas přijde až po poslední písni. Během 
shromáždění s takovými lidmi, tj. vážnými 
zájemci zvenku, podle mne mluvit nejde 
(poslech kázání pro ně může být lepší než 
moje povídání). Z těch tří jsem si vybral 
padesátiletou ženu doprovázenou pěta-
dvacetiletým mužem.

Ukázalo se, že je to matka se synem. 
Měli zájem si promluvit, byl jsem rád, že 
jsem z těch tří vybral zrovna je. Mluvila 
hlavně žena. Začala opravdu negativně. 
Ze shromáždění měla špatné pocity (přes-

to, že kázání snad pozorně poslouchala). 
V rodině totiž zažila tragédii a Bohu (nebo 
naší představě dobrého Boha) vyčítala, že 
to dopustil. Přitom v Boha nevěřila. Mlu-
vili jsme spolu asi 15 minut. Pokusil jsem 
se jí vysvětlit, že Boží dobrota a to, že se 
„dobrým lidem stávají špatné věci“, nestojí 
v protikladu. Naštěstí to nebyl můj mono-
log, to bych asi nezvládl. Postupně jsem 
vyslechl celý příběh té rodiny. I mladý muž 
poslouchal a trochu se zapojil.

I když jsem jim řekl jenom zlomek toho, 
co bych jim rád o Ježíši pověděl, měl jsem 
po setkání pocit, že se naplnila Boží vůle, 
a měl jsem z toho radost.

Tomáš Dittrich, region Palmovka
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L É T O  N A  G A U Č I

Vyslyšené modlitby na Gauči
Před dvěma roky jsem byl poprvé požádán, 
abych si vzal na starost letní bohoslužby / 
vítání návštěvníků a oslovování nových lidí 
/ v restauraci Gauč pro celé KS Praha. Při-
dal se ke mně i Dominik Rašovský, za které-
ho jsem osobně vděčný. Je to bratr v Kristu, 
který se ochotně nabídnul mi pomoct již od 
začátku. Službu jsem přijal jako výzvu, ale 
protože mi v tom náš Pán dal pokoj a také 
mám zkušenosti ze zahraničí, tak jsem to 
spíše vnímal jako radost. Ale i velkou zod-
povědnost. Uvědomil jsem si, že s tím, co 
mi Bůh dal jako dar, mohu pomoci oslovit 
nové lidi, kteří ještě neznají Ježíše.

Tento rok to bylo ještě lepší než minu-
lý. Má očekávání a modlitby se v podstatě 
splnily. Byla tam lepší koordinace úkolů 
ve spolupráci s vedoucími regionů včetně 
všech služebníků, kteří se zúčastnili let-
ních bohoslužeb. Také bylo povzbudivé 
sloužit společně s někým, kdo neměl s oslo-
vováním lidí moc zkušeností, ale chtěl se to 
naučit. Nejdůležitější ale bylo to, jak Svatý 
Duch jednal a modlitby byly vyslyšeny, za 

to jsem nejvíce vděčný, protože Bůh nikdy 
nezklame (na rozdíl od nás). Hodně lidí si 
přišlo pro modlitbu, která ve většině přípa-
dů byla vyslyšena, ať se to týkalo osobního 
vztahu s partnerkou či partnerem, nebo 
uzdravení. Bůh nám dal autoritu v Kris-
tu, abychom to mohli dělat. Musíme to ale 
dělat ve víře, aby to „fungovalo“. Víra bez 
skutků je mrtvá víra. Osobně si dávám po-
zor, abych nespadl do náboženství, které 
nemá s Bohem nic společného. Chci mít 
hlavně co možno nejbližší vztah s Bohem.

Na příští rok letních bohoslužeb bych 
jen doporučil ještě více se připravit hlavně 
duchovně na službu s tím vědomím, že ně-
komu můžeme zachránit život. Když slou-
žíme, je důležité nepřijít si jen odpočinout 
a naslouchat, ale také se aktivně zapojit na 
tu hodinu a půl, protože jsme součástí pro-
gramu a lidé, kteří hledají vztah s Bohem, 
nás budou sledovat, jestli je to opravdové, 
nebo jen nedělní setkání křesťanů, kteří si 
přišli popovídat s dlouholetými známými 
z církve. Ježíš je živý a jedná a zachraňu-

je nás každý den. Vzpomínám si na jed-
nu ženu, která si nás našla na internetu, 
a když přišla, byla nadšená a vnímala na 
shromážděni pokoj. Ještě jednu událost 
bych chtěl zmínit. V ten den začalo hodně 
pršet, museli jsme rychle zareagovat, aby 
se materiály na stolech nepoškodily. Šlapali 
jsme vysloveně vodu a nedalo se normálně 
sloužit, ale i přesto Bůh jednal. Bylo tam 
hodně hostů a rozhovorů.

Chtěl bych touto cestou poděkovat všem 
nejen za práci, kterou odvedli, ale i za ty 
nové vztahy a přátelství, které jsme tam 
spolu navázali. Také chci poděkovat Lu-
boši Ondráčkovi za důvěru, které si velmi 
vážím.

Na závěr chci požehnat všem v KS Praha 
láskou, pokorou a Boží milostí. Ať Svatý 
Duch jedná v našich životech více a více, 
abychom mohli být světlem na konci tune-
lu všem těm, co ještě neznají Krista.

Marcel Němec,
region Střed

Ohlédnutí za Gaučem
Děkujeme, pane Ježíši, že jsme se i v létě 
mohli o nedělích scházet. Děkujeme ti, že 
jsme ti mohli zpívat a poslouchat od ka-
zatelů podněty pro život s tebou. Děkuji 
ti, že i ta kázání, na kterých jsem osobně 
nebyl, jsem si mohl poslechnout z nahráv-
ky – děkuji ti i za ten internet. Děkuji ti za 
všechny kazatele, za vedoucí shromáždění, 
za jejich snahu mluvit co nejsrozumitelněji 
i pro nevěřící, děkuji i za ty dvě talkshow, 
které určitě nebylo snadné připravit. Děkuji 
ti za všechny, kdo pomáhali rovnat židle 
a nosit kabely nebo kdo oslovili nějakého 
hosta – a děkuji za všechny nevěřící, kteří 
díky Gauči slyšeli něco o tobě.

Vím, že ne všechno proběhlo ideálně, 
vím, že někde máme mezery a že scházet 
se v Gauči má i své nevýhody, ale to mi ne-
zabrání být vděčný.

Děkuji za to, že jsem si v létě mohl od-
počinout od pomoci na každotýdenních 
regionálních bohoslužbách  – že za celé 
léto stačilo v Gauči pomoct jen jednou (a že 
i z toho jsem mohl mít nečekanou radost). 
Děkuji, že jsme se mohli scházet ve Stro-
movce – radovat se ze stromů kolem, chrá-
nit si limonády před vosami a že jsem byl 
takhle přinucený trochu vystoupit ze své 
komfortní zóny – čichat cigarety „náhod-
ných“ příchozích a podobně. Děkuji ti za 

pěkné počasí na většině bohoslužeb, ale i za 
ten déšť, který krásně ochladil horký vzduch 
a přinutil nás se směstnat blíže k sobě.

Taky děkuji, že jsme jeden sbor, který 
se může v létě během dovolených a táborů 
scházet takhle dohromady. Děkuji ti, že 
ses nám dal poznat – že všechno, co máme 
a můžeme dělat, je jen kvůli tomu, jak jsi 
hodný. A děkuji ti i za to, že ti vůbec mů-
žeme děkovat.

Šimon Dittrich, region Prosek
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M I S I E

Artcamp v Keni – kreativitou  
ke svobodě
V srpnu jsem byl na tři týdny v Keni. Hlavní 
iniciátor akce, Hana Fišerová, která byla 
v  Keni již poněkolikáté, byla místními 
oslovena, aby pro ně něco udělala. Proto-
že Hanka několik let vedla pěvecký sbor 
Effatha, který ji samotnou v jejím dětském 
věku ovlivnil, rozhodla se v Keni zorgani-
zovat něco na tento způsob.

Hlavní myšlenkou na pozadí prvního 
ročníku tzv.  „Artcampu“ byla podpora 
zdravé sebedůvěry, kreativního přístupu 
k životu a proměna mentality „otroků“ ve 
svobodné Boží děti. (Namísto očekává-
ní „záchrany“ od bělochů sami rozjíždět 
vlastní sny a projekty.)

Hlavním tématem tohoto křesťanské-
ho kempu byla Svoboda. Celkem proběhly 
dva kempy na dvou místech. V prostorách 
škol v Kapyio a v Ndere. Dětí bylo opravdu 
hodně a pak ještě více (kolem 200-300). Čle-

nové týmu do toho dávali všechno. Kromě 
duchovního programu a diskusních skupi-
nek byl hlavním programem sborový zpěv 
a následně několik workshopů: malování, 
rukodělné tvoření, sochy pouze z místních 
surovin (to jsem vedl já:), fotbal, tanec a hra 
na hudební nástroje, což měla být původně 
výroba vlastních improvizovaných hudeb-
ních nástrojů.

Já jsem měl nakonec na sv ých 
workshopech až na výjimečné situace pouze 
(občas doslova) pár účastníků. Fotbal a ta-
nec pochopitelně táhly víc :-), ale zato velmi 
učenlivých a věřím, že schopných tuto tech-
niku předávat dál. Po skončení kempů jsme 
se setkali a podpořili různé potřebné lidi. 
Nakonec jsme stihli i jedno safari.

Bylo to pro mne silné. Počasí bylo pří-
jemnější než v Praze, černoušci okouzlující. 
Nejvíc se mi líbilo, když jsme postupně za-

čali s místními tak nějak „splývat“ dohro-
mady. Hanka zde zůstává na rok. Pokud 
vás zajímá více nebo byste jí chtěl někdo 
podpořit, tak se více dočtete zde:
https://effathacamp.wixsite.com/kenya/cs

Aleš Novák, region Hostivař

https://effathacamp.wixsite.com/kenya/cs


www.kspraha.cz 5SBOROV Ý DOPIS  10/24

Uganda
Milí sourozenci v Kristu,
v červenci jsme se v týmu čtyř mladých lidí 
vydali na třítýdenní výjezd do Ugandy. Vní-
mali jsme, že Bůh nás tam posílá, a bylo 
hodně otevřené, co konkrétně tam budeme 
dělat. Mohli jsme zažít Boží vedení na kaž-

dém kroku, i když někdy to vyžadovalo dost 
důvěry a prožívali jsme nejistotu.

Stěžejní část výjezdu jsme strávili 
v chudší oblasti West Nile, kde jsme spo-
lupracovali s místní anglikánskou církví. 
Naší hlavní činností bylo kázání Božího 

slova, sdílení svědectví, modlitby za kon-
krétní lidi a  jejich potřeby, zvěstování 
evangelia. Chodili jsme od domu k domu, 
navštěvovali jsme školy, taxikářské sku-
piny a také jednu nemocnici. Zažili jsme, 
že si nás Bůh může použít navzdory naší 
slabosti.

Kromě toho jsme také mohli strávit ně-
jaký čas s různými křesťany, které známe 
z minulého roku, a to byl moc požehna-
ný a povzbuzující čas pro obě strany; se-
známili jsme se také s dalšími křesťany 
a pastory.

Stále před Bohem hledáme, kde v rámci 
Ugandy je naše místo služby do budoucna 
a potřebujeme v tom Boží vedení - budeme 
moc vděční za vaše modlitby.

Kéž je Hospodin s vámi na všech vašich 
cestách!

Áďa Ptáčková a Jonáš Chvojka

M I S I E

Modlitby v Turecku
Milí sourozenci,
v létě jsme byli už podruhé na modlitebním 
výjezdu v Turecku. Mohli jsme znova vidět, 
jak úžasná a pohostinná země to je, a zase 
více poznat její kulturu. Hlavně jsme se 
mohli modlit za lokální místa a učili jsme 
se i více důvěřovat Bohu v těžkých situa-
cích. Tady máte takové shrnutí naší cesty.

Když jsme v pořádku doletěli to Turecka, 
byli jsme zaučeni a cestovali jsme do prv-
ního modlitebního města. V městě jsme se 
modlili a hledali ubytování, ale všechno 
bylo plné. Chvíli to vypadalo, že bychom 
mohli u  někoho přespat, ale ti lidé byli 
velmi nedůvěryhodní, proto jsme nako-
nec museli nocovat ve vedlejším větším 
městě. Touto situací jsme se nenechali 
zastrašit, a  tak jsme následující dny do 
modlitebního města dojížděli a modlili se 
v něm. Kvůli tomuto dojíždění jsme mohli 
potkat velmi přátelského pána, s kterým 
jsme mohli mluvit o Bohu. Tak si Bůh po-
užil naši nesnáz pro dobrou věc. Přátelský 
pán nám vysvětlil důležitý kulturní kontext 
modlitebního městečka. V minulosti totiž 
toto město (jako mnoho částí Turecka) bylo 
křesťanské, ale na začátku 20. století byli 
křesťané vyhnáni nebo zabiti. I když se na 
tom místě děly hrozné věci, věříme, že Bůh 
si tu situaci chce obrátit a zase přinést na 
taková místa svoje světlo.

Po pár dnech v prvním městě jsme se 
přesunuli do druhého. Zde jsme se znovu 
modlili a mluvili s lidmi o Bohu. Jednou 
jsme se modlili a říkali si, že by bylo strašně 

dobré mluvit s nějakým imámem (muslim-
ský kněz). O asi 20 minut později jsme šli 
na jednu z pěti denních modliteb, a když 
skončila, tak za námi místní imám hned 
šel a pozval nás na čaj. Z pozvání na čaj se 
stalo pozvání na večeři, kam později přišla 
i jeho rodina a mohli jsme mluvit o Bohu 
a navazovat vztahy. Během našeho poby-
tu v městě jsme s nimi strávili hodně času 
a velmi se spřátelili. Dali jsme jim Nový 
zákon v turečtině, měli ho v úctě a říkali, 
že si ho opravdu přečtou. Tak Bůh vyslyšel 
naše přání a modlitbu, věříme, že Duch 
svatý nám pomáhal v  navázání vztahu 
s nimi a modlíme se za ně dál, ať jim Bůh 
zjeví pravdu.

Aby člověk uvěřil v Pána, musí se pokořit 
a dost často udělat krok do neznáma. Bez 
nadpřirozené moci Ducha svatého je velmi 

těžké se rozhodnout tento krok učinit. Dělá 
to velký problém ateistům a agnostikům, 
kteří tímto rozhodnutím většinou tolik ne-
ztratí. O kolik těžší potom je se pro tento 
krok rozhodnout, když můžete ztratit ko-
munitu, postavení, úctu, důvěru a hlavně 
rodinu. Turecko je docela sekulární zemí 
na muslimské poměry, a přesto je v něm is-
lám silně zakořeněný v oblasti národní, ro-
dinné a primárně i duchovní. Proto prosím 
zvažte, jestli byste nepřidali do svých mod-
liteb muslimské země. Nejvíce se modleme 
za to, ať si Bůh povolá svoje dělníky na žeň. 
Moc vám chceme, sourozenci, poděkovat 
za finanční a hlavně modlitební podporu! 
Moc si vás vážíme.

Jáchym za Modlitební tým Turecko
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Individuální členství v KMS
Milí přátelé,
rádi bychom Vám nabídli individuální členství v Křesťanské misijní společnosti, kterým můžete podpořit její poslání a práci. 
Členem KMS se může stát každý křesťan starší 18 let, který závazně žije v církvi.

Členství platí vždy na kalendářní rok, stačí vyplnit přihlášku na webu https://kmspraha.cz/clenstvi.

→ Varianta členství A (500 Kč) Vám umožňuje v daném roce hlasovat na setkáních Širšího výboru KMS. Kromě toho obdržíte 
pravidelné informace o akcích KMS a slevový kód na nákup v e-shopu Nakladatelství KMS (www.knihykms.cz).  
Sleva 10 % se vztahuje na veškerou nabídku našeho e-shopu.

→ Varianta členství B (1100 Kč) Vám poskytuje k předchozím výhodám ještě volný vstup na akce pořádané Křesťanskou misijní 
společností. Nicméně je potřeba se na akce hlásit, abychom Vám místo rezervovali.

→ Varianta členství C (2000 Kč) přidává k předchozím výhodám navíc papírové vydání časopisu Život víry po celý rok  
a rovněž máte přístup k veškerému digitálnímu obsahu na novém webu www.zivotviry.cz.

Na adresu kancelar@kmspraha.cz můžete směřovat všechny své další dotazy.

Za Křesťanskou misijní společnost
Tomáš Růžička
vedoucí kanceláře KMS

I N Z E R C E

říjen

listopad

leden 2025

březen

duben

květen

Akce KMS ve školním roce 2024/2025 www.kmspraha.cz

Datum: 22. 3. 2025
Místo: Praha, modlitebna KS, Na Žertvách 23, 
 metro B „Palmovka“

NA PRAHU NOVÉ ETAPY • setkání zástupců kolektivních členů ŠV KMS

Datum: 1. 5. 2025
Řečníci: Martin Moldan (AC), Pavel Coufal (BJB), David Novák (CB), Marek Prosner (KS) aj. 
Místo: Praha, hotel Olšanka, Táboritská 23/100

CÍRKEV SPOLU • jednodenní setkání českých křesťanů

info

Datum: 24.–25. 1. 2025
Řečník: Chloe Swartová (UK)
Místo: Kongresové centrum Masarykovy koleje,  
 Thákurova 1, Praha 6

UZDRAVUJÍCÍ EVANGELIUM • konference zaměřená na uzdravování a kurzy Alfa

info

Datum: 4.–5. 4. 2025
Místo: Praha, modlitebna KS, Na Žertvách 23, 
 metro B „Palmovka“

NEŽÍT V ČEK ÁRNĚ • dvoudenní setkání pro singles

info

Datum: 5. 10. 2024
Řečník: Pedro Pablo Ramirez (USA)
Místo: Praha, KS, Na Žertvách 23, 
 metro B „Palmovka“

KLINIK A DUŠE • seminář o vnitřním uzdravení

info

Jak můžeme spolupracovat

Datum: 19. 10. 2024 v 10:00
Místo: Praha, modlitebna KS, Na Žertvách 23, 
 metro B „Palmovka“

Setkání vedoucích misijních organizací

Datum: od 3. 10. 2024
Řečník: Tomáš Růžička
Místo: deset setkání přes Zoom, 
 vždy ve čtvrtek v 19:00

KURZ SVOBODA V KRISTU • učednický kurz

info

Datum: 9. 11. 2024
Řečník: Franz Lippi (A)
Místo: Praha, modlitebna KS, Na Žertvách 23,  
 metro B „Palmovka“

MODLITBA – jazyk synů a dcer • seminář o modlitbě

info

Datum: 30. 11. 2024
Řečníci: Dan Drápal, Lubomír Ondráček,  
 Miroslav Bálek, Pavel Kutina…
Místo: Praha, KS, Na Žertvách 23

MOKON • modlitební konference

info

Datum: od 30. 1. 2025
Řečník: Tomáš Růžička
Místo: šest setkání přes Zoom,  
 vždy ve čtvrtek v 19:00

KURZ MILOSTI • učednický kurz

info

https://kmspraha.cz/clenstvi
mailto:kancelar%40kmspraha.cz?subject=


S B O R O V É  A K C E
Pokud není určeno jinak, jsou akce ve sborové budově KS Praha, Na Žertvách 23, Praha 8-Palmovka.

Út	 1. 10.	 Místo uzdravení
18:00–20:00, 1. patro 
Porost, 17:30–19:30

St	 2. 10.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 3. 10.	 Kurz Svoboda v Kristu
19:00–20:30, online 
Alfa pro mládež
18:00–20:00

So	5. 10.	 Seminář Klinika duše
9:30–17:00

6. 10.	 Sborové shromáždění
15:00, Kulturní dům Ládví

Chvály:	 Land of Wonder

Kázání:	 Lubomír Ondráček –  
Kde nikdo nemusel být?

Ne 6. 10.	 Young Adults říjnové setkání
18:30–21:00

Po	7. 10.	 Sborová modlitební
18:00–19:30, Malý sál 
Odrost, 18:30–21:00

Út	 8. 10.	 Porost, 17:30–19:30

St	 9. 10.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 10. 10.	 Alfa pro mládež
18:00–20:00 
Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro 
Kurz Svoboda v Kristu
19:00–20:30, online 
Ranní modlitební za Prahu
6:45–07:30, Schody  
Národního muzea

Pá	 11. 10.	 ŠESTÁ – večerní setkání 
pro mladé, 18:00–20:00

So	12. 10.	 Setkání sborových služebníků
9:30–15:00

Ne	13. 10.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	14. 10.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 15. 10.	 Porost, 17:30–19:30 
Seminář pro rodiče: Jak chránit 
děti před pornografií? 
18:30–20:00, KS Praha Jih

St	 16. 10.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 17. 10.	 Kurz Svoboda v Kristu
19:00–20:30, online

Čt	 17. 10.	 Alfa pro mládež
18:00–20:00

Ne	20. 10.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	21. 10.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 22. 10.	 Porost, 17:30–19:30

St	 23. 10.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 24. 10.	 Kurz Svoboda v Kristu
19:00–20:30, online 
Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro 
Alfa pro mládež
18:00–20:00

26.–29. 10.  Podzimky 2024

Ne	27. 10.	 Shromáždění v rámci regionů

St	 30. 10.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 31. 10.	 Alfa pro mládež
18:00–20:00 
Kurz Svoboda v Kristu
19:00–20:30, online 
Společně zvítězíme!  
Ale co to znamená?
18:00–20:00, KS Praha Jih

1.–3. 11.	 Praha v ohni

So	2. 11.	 Základní kurz užívání  
duchovních darů
sbor AC2 Olomouc

3. 11.	 Sborové shromáždění
15:00, Kulturní dům Ládví

Chvály:	 hudební skupina Pureheart  
pod vedení Radky Novotné

Kázání:	 Jiří Bukovský – Boží srdce 
pro národy

Ne 3. 11.	 Young Adults  
listopadové setkání
18:30–21:00

Po	4. 11.	 Sborová modlitební
18:00–19:30, Malý sál 
Odrost, 18:30–21:00

Út	 5. 11.	 Porost, 17:30–19:30 
Místo uzdravení
18:00–20:00, 1. patro

St	 6. 11.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 7. 11.	 Alfa pro mládež
18:00–20:00

Čt	 7. 11. 	 Kurz Svoboda v Kristu
19:00–20:30, online

Pá	 8. 11.	 ŠESTÁ – večerní setkání 
pro mladé, 18:00–20:00

So	9. 11.	 Seminář o modlitbě
9:30 - 17:00

Ne	10. 11.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	11. 11.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 12. 11.	 Porost, 17:30–19:30

St	 13. 11.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 14. 11.	 Kurz Svoboda v Kristu
19:00–20:30, online 
Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro 
Alfa pro mládež
18:00–20:00

Ne	17. 11.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	18. 11.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 19. 11.	 Porost, 17:30–19:30

St	 20. 11.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 21. 11.	 Alfa pro mládež
18:00–20:00 
Kurz Svoboda v Kristu
19:00–20:30, online

Ne	24. 11.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	25. 11.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 26. 11.	 Porost, 17:30–19:30

St	 27. 11.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 28. 11.	 Kurz Svoboda v Kristu
19:00–20:30, online 
Alfa pro mládež
18:00–20:00 
Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro

So	30. 11.	 Modlitební konference MOKON 
9:30–17:00



I N F O R M A C E  O  R E G I O N E C H Čísla u kolonky Počet členů znamenají: 
dospělí/pokřtěné děti do 18 let/nepokřtěné děti KRISTEM PROMÌNÌNÉ ŽIVOTY

Sbor Křesťanské společenství Praha
IČ: 73631043
DIČ: CZ73631043

Korespondenční adresa
Sbor Křesťanské společenství Praha
Na Žertvách 23, 180 00 Praha 8

Kontakt
tel./fax: 284 822 294
e-mail: praha@kaes.cz
www.kspraha.cz
facebook.com/kspraha

Účet
Sbor Křesťanské společenství Praha
ČSOB, pobočka Praha 1,
Václavské nám. 32
číslo účtu: 223775399/0300
konst. s.: 0558
var. symboly:
	 06694	 desátky	 Hostivař
	 08694	 desátky	 Jih
	 02694	 desátky	 Jihovýchod
	 03694	 desátky	 Palmovka
	 14694	 desátky	 Prosek
	 15694	 desátky	 Přístav
	 01694	 desátky	 Sever
	 07694	 desátky	 Střed
	 09694	 desátky	 Východ
	 05694	 desátky	 Západ
	 910	 stavební fond
	682130	 dary na sborovou mládež

I N F O R M A C E  O  M L Á D E Ž I www.kspraha.cz/aktivita/mladez

HLAVNÍ VEDOUCÍ MLÁDEŽE
Dita Frantíková
775 367 678
dita.frantikova@kaes.cz

DOROST (6. TŘÍDA – 15 LET)
středy 17:00–19:00 hod.
více info Lukáš Ondráček
732 408 779
lukas.ondracek@kaes.cz

POROST (15–18 LET)
úterky 17:30–19:30 hod.
více info Marie Chalupová
marie.chalupova@kaes.cz

ODROST (18–25 LET)
pondělky 18:30–21:00 hod.
více info Štěpánka Krišicová
777 576 530
stepanka.krisicova@kaes.cz
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HOSTIVAŘ
Kolektivní vedení: Josef Hejnic, Václav Kordula
Shromáždění: neděle od 15:30, Boloňská 310, 
Praha 15
Počet členů: 23/1/0

JIHOVÝCHOD
Pastor: Zdeněk Rašovský
Shromáždění: neděle od 10:00 (9:45 modlitební), 
Dům služeb, Vodnická 531/44, Praha 4
Počet členů: 30/1/3

SEVER
Pastor: Tomáš Božovský
Shromáždění: neděle od 9:30, Rezidence Rosa, 
Střelničná 1680, Praha 8
Počet členů: 91/3/15

ZÁPAD
Pastor: Jiří Bukovský
Shromáždění (Stodůlky): neděle od 15:30,  
Modlitebna BJB, Holýšovská 2923/4, Praha 13  
(od stanice metra Luka)
Shromáždění (Barrandov): neděle 16:00, 
Komunitní centrum Krista Spasitele, 
Grussova 1274/6, Praha 5
Počet členů: 43/0/12

STŘED
Pastor: Petr Kácha
Shromáždění: neděle od 10:00, Korunovační 6, 
Křižíkův dům, Praha 7
Počet členů: 68/8/6
Vstup: Magdaléna Kočí

VÝCHOD
Pastor: Otakar Kunzmann
Shromáždění: neděle od 16:00, Na Žertvách 23
Modlitební: každou neděli (kromě první v měsíci) 
od 15:00 v knihovně ve sborové budově
Počet členů: 64/5/13
Narození: Nela Kunzmannová

JIH
Kolektivní vedení: Jan Adamec a Stanislav Roubal
Shromáždění: neděle od 10:00, Pujmanové 1221, 
Praha 4, modlitební ve čt 2× za měsíc
Počet členů: 46/5/8
Výstup: Štěpánka a Miloš Padevětovi  
(přestup do KS Plzeň)
Svatba: Jakub Tichý a Kateřina Řezníčková

PALMOVKA
Pastor: Tomáš Dittrich
Shromáždění: neděle od 10:00, Na Žertvách 23
Počet členů: 81/8/24
Svatba: Radka Konupková a Michal Najman

PŘÍSTAV
Pastor: Vojtěch Urban
Shromáždění: neděle od 16:00, Dygrýnova 12, 
Praha 14
Počet členů: 37/1/13

PROSEK
Kolektivní vedení: Šimon Dittrich, Tomáš Dostálek, 
Otakar Kunzmann jun.
Shromáždění: neděle od 10:00, kavárna Knoflík, 
Jablonecká 723/4, Praha 9
Počet členů: 38/0/25

Regionální shromáždění se konají každou neděli, kromě první neděle v měsíci.

http://www.kspraha.cz
http://facebook.com/kspraha

